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Αθήνα 22 Δεκεμβρίου 2009 
Αριθ. Πρωτ. 287/09/ΕΕΟ/ισ 

Προς όλα τα Σωματεία – Μέλη  
 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  75/09 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
Εθνικών Ομάδων Όπεν και 

Γυναικών 2010 
 
Ενόψει των Πανευρωπαϊκών αγώνων ομάδων Μπριτζ, που θα γίνουν στην  Οστάνδη του Βελγίου, από 
22 Ιουνίου έως 3 Ιουλίου 2010 και των άλλων διεθνών πρωταθλημάτων του έτους 2010, η ΕΟΜ 
φέρνει σε γνώση των ζευγών που εκδήλωσαν ενδιαφέρον να λάβουν μέρος στους αγώνες επιλογής 
Εθνικών Ομάδων Όπεν και Γυναικών τα ακόλουθα: 

Γενικά 
Τα έξοδα της αποστολής κάθε εθνικής ομάδας στους Πανευρωπαϊκούς αγώνες θα βαρύνουν την 
ΕΟΜ. Για την ακρίβεια, θα καταβληθούν τα έξοδα μετάβασης και επιστροφής, η εγγραφή των 
ομάδων, η διαμονή στο ξενοδοχείο με πρωινό και έξοδα ημερήσιας διαβίωσης (pocket money), το 
ύψος των οποίων θα προσδιορισθεί σύμφωνα με την σχετική εγκύκλιο της ΓΓΑ.  
Διευκρινίζεται ότι οι ομάδες ή τα ζεύγη που θα συμμετάσχουν στους αγώνες του Πανευρωπαϊκού 
πρωταθλήματος ή σε οποιαδήποτε άλλη επίσημη διεθνή εκδήλωση όπεν/γυναικών της EBL ή της 
WBF εντός του 2010 θα πρέπει να απαρτίζονται από αυτούσια ζεύγη των δύο εθνικών ομάδων (Α’ και 
Β’). 
 
Ημερομηνίες – Σύστημα αγώνων 
Οι αγώνες επιλογής θα γίνουν με το σύστημα ζευγών όλοι εναντίον όλων με imp’s εναντίον του μέσου 
όρου, σε τρεις φάσεις, στις εξής ημερομηνίες 
 
14,15,16,17   Ιανουαρίου 1η  φάση (12/11 ζεύγη) 
22,23,24        Ιανουαρίου 2η  φάση (  8 ζεύγη) 
24,29, 30, 31 Ιανουαρίου 3η φάση  (  6 ζεύγη) 

Συμμετοχή 
1. Τα ζεύγη  που εκδήλωσαν ενδιαφέρον και αναγράφονται παρακάτω καλούνται, το αργότερο μέχρι 
την Δευτέρα 4 Ιανουαρίου και ώρα 17:00, να δηλώσουν συμμετοχή στη γραμματεία της ΕΟΜ για 
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τους αγώνες της Εθνικής Ομάδας, υπογράφοντας το προβλεπόμενο από τους κανονισμούς της 
ΕΟΜ έντυπο.  
2. Σε περίπτωση μη δηλώσεως, τελικά, συμμετοχής ενός ή περισσοτέρων ζευγών, η ΕΕΟ και το ΔΣ 
της ΕΟΜ επιφυλάσσονται να αλλάξουν το σύστημα επιλογής ή να προσαρμόσουν το παρόν με 
συγχώνευση ή εξάλειψη σταδίων ή με άλλο τρόπο. Στην περίπτωση αυτή θα εκδοθεί νέα ανακοίνωση 
για την διαδικασία των αγώνων επιλογής, μέχρι την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2010. 
3. Τα ζεύγη  που εκδήλωσαν ενδιαφέρον και συγκεντρώνουν τις προϋποθέσεις για να συμμετάσχουν 
στους αγώνες επιλογής όπεν, σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΟΜ, και τις ανακοινώσεις της 
ΕΟΜ υπ. αριθ. 66 και 72 του 2009, είναι – με σειρά βαθμών προεθνικής - τα παρακάτω: 
 
 

1 ΔΕΛΗΜΠΑΛΤΑΔΑΚΗΣ Ν ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ Δ 
2 ΖΩΤΟΣ Λ ΣΑΠΟΥΝΑΚΗΣ Α 
3 ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ Φ ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ Μ 
4 ΜΑΝΩΛΑΣ Ι ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ 
5 ΒΡΟΥΣΤΗΣ Β ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Π 
6 ΔΟΞΙΑΔΗΣ Κ ΚΟΝΤΟΜΗΤΡΟΣ Κ 
7 ΚΑΜΙΝΑΡΗΣ Φ ΜΠΟΖΕΜΠΕΡΓΚ Κ 
8 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Π ΚΟΥΚΟΥΣΕΛΗΣ Α 
9 ΖΩΖΗΣ Σ ΛΟΥΣΗΣ Γ 
10 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Κ ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 
11 ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ Γ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ Π 
12 ΠΑΠΥΡΑΚΗ Μ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ Ι 

Α’ αναπληρωματικό ζεύγος:  
ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Χ 

 
4. Τα ζεύγη  που εκδήλωσαν ενδιαφέρον και συγκεντρώνουν τις προϋποθέσεις για να συμμετάσχουν 
στους αγώνες επιλογής Γυναικών, σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΕΟΜ, και τις ανακοινώσεις της 
ΕΟΜ υπ. αριθ. 66 και 72 του 2009, είναι –με αλφαβητική σειρά - τα παρακάτω: 
 

1 ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Μ ΛΕΒΕΝΤΗ Χ 
2 ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ Μ ΜΙΧΑΛΑΚΟΥ Κ 
3 ΒΕΛΑΙΤΗ Π ΜΗΤΣΗ Γ 
4 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ Δ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Λ 
5 ΚΑΤΣΑΡΕΛΗ Ε ΣΤΕΛΛΑΚΗ Ν 
6 ΚΟΤΡΩΝΑΡΟΥ Α ΠΟΛΙΤΟΥ Α 
7 ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ Α ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ Σ 
8 ΛΙΑΝΟΥ Ο ΝΙΚΑ Ρ 
9 ΜΟΥΛΙΟΥ Τ ΠΛΑΚΙΔΑ Η 

10 ΝΕΣΤΟΡΑ Θ ΣΑΛΕΜ Ν 
11 ΠΑΝΑΓΑΚΗ Μ ΣΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Χ 
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ΤΡΟΠΟΣ – ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ– ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ 
Πρώτη φάση αγώνων 

Ημ/νια Ημέρα Ώρα 
Έναρξης Διανομές Ημίχρονα Διανομές 

14/1 Πέμπτη 20:45 32 4 32 
15/1 Παρασκευή 16:30 48 6 48 
16/1 Σάββατο 16:30 48 6 48 
17/1 Κυριακή 12:00 48 6 48 

Η πρώτη φάση της επιλογής (όλοι εναντίον όλων) θα διεξαχθεί σε δύο κύκλους (ημίχρονα) αγώνων, των 
8 διανομών ο καθένας, με σύστημα IMPs εναντίον του μέσου όρου. Συνολικά κάθε ζεύγος θα 
συναντήσει όλα τα άλλα σε μία συνάντηση των 16 διανομών. Το τελικό αποτέλεσμα (16 διανομές) κάθε 
συνάντησης σε IMP's μετατρέπεται σε VPs με την κλίμακα των 16 διανομών. Τα VPs όλων των αγώνων 
(11 αγώνες ή 10 αγώνες και ένα bye για τις Γυναίκες) αθροίζονται και ορίζουν τη σειρά κατάταξης. Τα 
τέσσερα (τρία στον αγώνα Γυναικών) τελευταία ζεύγη της τελικής κατάταξης της πρώτης φάσης 
αποκλείονται από την συνέχεια των αγώνων.  

Τα οκτώ πρώτα ζεύγη της τελικής κατάταξης της πρώτης φάσης συνεχίζουν στη δεύτερη φάση με carry 
over από τις συναντήσεις της πρώτης φάσης. 

Δεύτερη φάση αγώνων 

Ημ/νια Ημέρα Ώρα 
Έναρξης Διανομές Ημίχρονα Διανομές 

22/1 Παρασκευή 20:30 32 4 32 
23/1 Σάββατο 16:30 48 6 48 
24/1 Κυριακή 12:00 32 4 32 

Η δεύτερη φάση της επιλογής (όλοι εναντίον όλων) θα διεξαχθεί επίσης σε δύο κύκλους (ημίχρονα) 
αγώνων, των 8 διανομών ο καθένας, με σύστημα IMPs εναντίον του μέσου όρου. Συνολικά κάθε ζεύγος 
θα συναντήσει όλα τα άλλα σε μία συνάντηση των 16 διανομών. Το τελικό αποτέλεσμα (16 διανομές) 
κάθε συνάντησης σε IMP's  μετατρέπεται σε VPs με την κλίμακα των 16 διανομών. Τα VPs των 7 
αγώνων (συμπεριλαμβανομένων και των carry over) αθροίζονται και ορίζουν τη σειρά κατάταξης. Τα 
δύο τελευταία ζεύγη της κατάταξης της δεύτερης φάσης αποκλείονται από την συνέχεια των αγώνων. 
Τα έξι πρώτα ζεύγη της τελικής κατάταξης της δεύτερης φάσης συνεχίζουν στην τρίτη – τελική – φάση 
με carry over από τις συναντήσεις της πρώτης και της δεύτερης φάσης. 

Τρίτη (τελική) φάση αγώνων 
Ημ/νια Ημέρα Ώρα 

Έναρξης Διανομές Ημίχρονα Διανομές 

24/1 Κυριακή  16 2 16 
29/1 Παρασκευή 20:30 32 4 32 
30/1 Σάββατο 15:00 64 8 64 
31/1 Κυριακή 12:00 48 6 48 

 
Η τρίτη φάση της επιλογής (όλοι εναντίον όλων) θα διεξαχθεί σε δύο συναντήσεις των 16 διανομών η 
κάθε μια. Κάθε συνάντηση θα αποτελείται από δύο κύκλους (ημίχρονα) αγώνων, των 8 διανομών ο 
καθένας, με σύστημα IMPs εναντίον του μέσου όρου. Συνολικά κάθε ζεύγος θα συναντήσει όλα τα 
άλλα σε δυο συναντήσεις των 16 διανομών, σύνολο 32 διανομές με κάθε ζεύγος. Το τελικό 
αποτέλεσμα (16 διανομές) κάθε συνάντησης σε IMP's μετατρέπεται σε VPs με την κλίμακα των 16 
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διανομών. Τα VPs των 10 αγώνων κάθε ζεύγους της τρίτης φάσης, συμπεριλαμβανομένων και των 
carry over, αθροίζονται και ορίζουν την τελική σειρά κατάταξης.  
Τα τρία πρώτα ζεύγη της τελικής αυτής κατάταξης αποτελούν την Α’ εθνική ομάδα, Όπεν ή Γυναικών 
αντίστοιχα, και τα τρία επόμενα την Β’ εθνική. 

Ο τόπος διεξαγωγής των αγώνων για κάθε φάση θα είναι το λεκανοπέδιο της Αττικής και θα οριστεί 
με νεότερη ανακοίνωση της ΕΟΜ.  

Γενικές διατάξεις 
Εάν κάποιο ζεύγος αποχωρήσει για οποιονδήποτε λόγο κατά την διάρκεια της Α’ ή Β΄ φάσης ή μετά 
το τέλος της Α΄ φάσης των αγώνων δεν αναπληρώνεται από επόμενο ζεύγος που έχει αποκλεισθεί ή 
είναι επιλαχόν. Εάν κάποιο ζεύγος αποχωρήσει μετά το τέλος της Β’ φάσης ή κατά τη διάρκεια της Γ’ 
φάσης των αγώνων η Επιτροπή Εθνικών ομάδων και το Δ.Σ. της ΕΟΜ θα αποφασίσουν για τον τρόπο 
ανάδειξης της Εθνικής ομάδας.  
Σε όλη την διάρκεια των αγώνων απαγορεύονται εντελώς και για οποιονδήποτε λόγο οι 
αντικαταστάσεις. 
Οι ισοβαθμίες στην τελική κατάταξη κάθε φάσης κρίνονται σύμφωνα με το άρθρο 2.2.19 παρ. 1 των 
κανονισμών της ΕΟΜ. 
Η επιτροπή εθνικών ομάδων, ως οργανωτική επιτροπή των αγώνων επιλογής, δυνατόν να αποφασίσει, 
κατά την κρίση της, την τοποθέτηση σημειωτή σε συγκεκριμένες συναντήσεις. 

Κάπνισμα-Κινητά 
Το κάπνισμα εντός της αίθουσας των αγώνων απαγορεύεται τελείως από οποιονδήποτε. Όταν 
αγωνίζονται οι παίκτες απαγορεύεται να εξέρχονται της αίθουσας για να καπνίζουν ή για 
οποιονδήποτε άλλο λόγο. 
Οι παίκτες απαγορεύεται να φέρουν κινητά τηλέφωνα κατά την διάρκεια του αγώνα, ακόμη και 
κλειστά. Πριν την έναρξη κάθε γύρου οι παίκτες τα αφήνουν κλειστά στο γραφείο του διαιτητή. 
Παράβαση των παραπάνω επισύρει αυτόματα πειθαρχική ποινή από τον διαιτητή. 

Ανακήρυξη εθνικής ομάδος 
Τα τρία πρώτα ζεύγη της τελικής κατάταξης της τρίτης φάσης αποτελούν την Α’ εθνική ομάδα, 
Όπεν/Γυναικών αντίστοιχα και τα τρία επόμενα την Β΄ εθνική. Τα ζεύγη των Α΄ εθνικών ομάδων θα 
κληθούν να εκπροσωπήσουν την χώρα μας στους Πανευρωπαϊκούς αγώνες στην  Οστάνδη του 
Βελγίου. 
Εάν κάποιο ζεύγος από αυτά αρνηθεί την συμμετοχή του στους Πανευρωπαϊκούς αγώνες 2010, εκτός 
των προβλεπόμενων από τον κανονισμό κυρώσεων, αυτομάτως αποκλείεται και από συμμετοχή στο 
Παγκόσμιο πρωτάθλημα ή άλλη επίσημη διεθνή εκδήλωση Όπεν/Γυναικών αντίστοιχα της EBL ή της 
WBF εντός του 2010 και καλείται το αμέσως επόμενο ζεύγος, κατά σειρά, της τελικής κατάταξης. Εάν 
εξαντληθεί ο αριθμός των ζευγών Α΄ και Β΄ Εθνικής καλούνται κατά σειρά τα αμέσως επόμενα ζεύγη, 
που μετείχαν στους αγώνες επιλογής, μέχρι και το 8ο (δηλαδή να έχει συμμετάσχει στη Β’ φάση των 
αγώνων). Εάν και πάλι δεν συμπληρωθεί ο αριθμός των ζευγών, αποφασίζει για την συμπλήρωσή του 
το ΔΣ της ΕΟΜ μετά από εισήγηση της ΕΕΟ. 

Προπονήσεις 
Μετά την ανακήρυξη της Εθνικής Ομάδας, αφού οριστεί ο προπονητής, θα κυκλοφορήσει ο ειδικός 
κανονισμός προπονήσεων, ο οποίος θα προβλέπει προπονήσεις σε συγκεκριμένο τόπο και χρόνο για 
όλο το χρονικό διάστημα μέχρι την αναχώρηση της αποστολής. Στις προπονήσεις, θα συμμετέχουν τα 
μέλη και των δύο εθνικών ομάδων, Α’ και Β’. Εκτός των άλλων υποχρεώσεων, η αδιάλειπτη 
παρακολούθηση των προπονήσεων και η έγκαιρη προσέλευση σ' αυτές από τα μέλη των ΕΟ είναι 
απαράβατος όρος για την συμμετοχή τους στις Εθνικές Ομάδες. 
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Ο προπονητής υποχρεούται στο τέλος κάθε μηνός, τουλάχιστον, να ενημερώνει την ΕΕΟ της ΕΟΜ. 
για την πορεία των προπονήσεων.        

Λοιπά 
Οι υπόλοιπες λεπτομέρειες των αγώνων, όπως τόπος διεξαγωγής, carry over ανά συνάντηση και φάση, 
εξαιρούμενα ή ενισχυόμενα σκορ, διαιτητής, επιτροπή εφέσεων, κίνηση, αριθμοί ζευγών, κάρτες 
συμβάσεων, κανονισμοί, screens κλπ θα διευκρινισθούν με τον ειδικό κανονισμό των αγώνων. 

Η υπογραφή της δήλωσης συμμετοχής και υποβολή της στην ΕΟΜ σημαίνει ανεπιφύλακτη αποδοχή 
των όρων της παρούσας προκήρυξης. 
 
 

 
      Από την Επιτροπή Εθνικών Ομάδων της ΕΟΜ 


